

我省将建设1小时空中交通圈

2035年,17市除莱芜外都将有运输机场

5版

越来越热的国际班是一张

啥牌

中考即将结束,家长们开始筹划孩子未来学业。对于部分高分考生,是否选择国际班成了颇为纠结的话题。山师附中国际部主任助理刘伟用三个字总结三年国际班:第一年“哭”,第二年“苦”,第三年“酷”。其实,这牌怎么打,还得看孩子个人。

ku



第一年

录取分数线逐年提高,一些考生甚至选择去外省读国际班。高中三年至少准备40万元,去美国或英国读大学,四年花费约200万元。



ku



第二年

不仅要消化外方课程,学习中国核心高中课程,参加高中学业水平考试,还要争取在雅思、托福等语言考试中考个高分。



ku



第三年

在收到录取通知书后,高三最后一学期是国际生们最轻松的时候。今年山东省实验中学、济南外国语学校、山师附中231名学生全部被理想学校录取,共收到1088封offer。



4版



扫码投票

“十里清泉·自在济南”卡通吉祥物方案线上投票正式启动

6-7版

想申请公租房的市民赶紧行动啦

倒头条新闻

□记者 赵国陆

生活日报6月12日讯 12日,记者从济南市房管局获悉,低收入群体可以申请公租房了,19日起可申办低收入证明。今年跟以前不同,拿到低收入证明后,就能参加摇号,结合房源数量和摇号顺序,确定审核资格的家庭,然后就可选房入住。

在流程上,今年申请公租房分“四步走”。第一步,认定低收入家庭。2018年6月19日—7月18日

申办《收入认定凭证》,7月18日17时截止。为了方便市民,今年除了现场申请外,还可以线上申请。低保家庭(家庭全体成员均享受最低生活保障的)无需办理低收入认定,可申报筛查房屋信息;已办理低收入认定且在2018年7月18日(含)后依然有效的家庭,可先行申报筛查房屋信息。

第二步,参加摇号排序。各区民政、房管部门汇总并公示低收入家庭信息,公示无异议或异议不成立的,参加摇号排序。结合可提供的房源数量及摇号排序情况,按照摇号结果顺序,划出一定范围的公租房资格审查候选家庭。

第三步,资格核准。确定为资格审查候选家庭的,主申请人应在规定时间内到区住房保障管理部门申请资格核准。符合选房资格,且公示无异议或异议不成立的,取得公租房选房资格。

第四步,选房配租。济南市住房保障管理部门将通告取得选房资格家庭信息,并发放选房通知书。拿到选房资格的家庭,就能依次进行选房了。

申请办理《济南市2018年度申请住房保障低收入认定凭证》的受理时间为2018年6月19日—2018年7月18日。7月18日17时,申报办理《济南市2018年度申请住

房保障低收入认定凭证》(以下简称《收入认定凭证》)截止,其中网上办理的同步截止,以电子邮件系统收到时间为准。

据济南市住房保障管理部门相关人士介绍,今年申请公租房,在流程、渠道、材料等方面都做了较大改进,基本实现“只跑一趟腿”。程序上,不再“先审核后摇号”,而是先摇号后审核,申请家庭前期不再准备大量资料,凭低收入证明就能参加摇号,被划入审核范围的,才准备其他审核材料。申请材料也简化了,不再提供身份证等复印件,带着原件就可以了;减少街道办事处盖章确认

环节;低收入证明住房保障跟民政部门对接,申请家庭不用自己提交。渠道上,增加了线上申请,不熟悉网络的,仍可现场办理。但家庭人均住房建筑面积低于10平方米(含)等特殊情形的,应到现场办理,需当面核实相关情况。

今年公租房的房源在哪儿呢?济南市住房保障管理局将在选房前再做公布。

有啥门槛?房租多少? 下载济南头条查看详情吧。

